Vysledky — 6.tyzden, trieda 7C, MAT

Vystupy z hodin _pocas 6.tyZzdiia — Ucenie sa doma

Riesit 2 testy na portaly bezkriedy.sk

Ulohy z u¢ebnice str. 54

cv. 20
a) 60 f = % = 120, viac deti
b) 150 g = % = 100, zmensenie
o 18.2=227_-27 _ ¢3, svicienie
2 2 1

cv. 21 zvacSujeme

4 _ 154

a) 15'I_T=60'

b) 66.>=22=25_ 19,
3 3 1

o 128.2=127-327_ 734
4 4 1

cv. 22 zmensujeme

1

a) 18.-="=,
3 3
b) 85.2=22-172_ 34
5 5 1
c) 819.7="""=2"=364

cv. 23 5-krat viac.

cv. 24 3-krat mensie Cislo

cv.28 Pomer2:10=1:5, 5-krdt menej. Pocet Studentov po 20 rokoch 50 % = 10 Studentov.

RieSenia uloh z PZ. - str. 23 -26/cv. 23, 24, 25,26, 27, 29, 30, 34,35
Ulohy sme riesili aj na online hodine, zdznam aj s vykladom uloh néjdete tu:

https://drive.google.com/file/d/1hckDBUY8M9LaY89RPIxCWqitFlwm5geQ/view?usp=sharing



https://drive.google.com/file/d/1hckDBUY8M9LaY89RPlxCWqitF1wm5geQ/view?usp=sharing

Vysledky — 6.tyZden, trieda 7C, MAT

@ Pan Rébert a pan Norbert si spoloéne zarobili 1 400 eur. Odmenu si rozdelili v pomere 4 : 3 podla

toho, ako pracovali, Kolko dostal kazdy z nich?
Ja som
robil viac!

4 + 3 =7 dielikov
1400 : 7 = 200€ Robert dostal 800€ a Norbert dostal 600€.

4. 200€ = 800€

3. 200 € = 600€

m Mosadz je zliatina medi a zinku v pomere 3 : 2. Kolko medi a zinku potrebu; = ccclhiir nz vyockbe
mosadznej sochy, ktorej hmotnost ma byt 15 kg?

——

3:2, 3+2=>5dielikov
1dielik.... 15: 5= 3kg

Medi .... 3. 3 =9kg
Zinok ...3.2=6 kg

Med ma hnmotnost 9kg, zinok ma hmotnost 6kg.
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@ Strany obdlznika sii v pomere 3 : 5. Aké su ich dizky, ak obvod obdlznika je 25,6 cm?

Il .

obvod 25,6:16=1,6cm
16 dielikov ... obvod

1,6.3=48cm

1,6.5=8cm

Strany obdlZnika si 4,8 cm a 8cm.

@ Velkosti vaitornych uhlov trojuholnika si v pomere 1: 4 : 5. Aké velké st uhly trojuholnika?

90°

vsetky uhly spolu ... 180°

1+4+5=10dielikov
180:10=18°

18.5=90°
18° 72°

18.4=72°
pravouhly
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@ Velkosti vniatornych uhlov trojuholnika si v pomere 3:4 : 5.

Trojuholnik je eesewvomTy™ SQUosooy TP ostrouhly.

3+4+5=12dielov

180:12=15°

3.15=45°
4.15=60°

5.15=75°

% Pomer dizok strin trojuholnika je 1: 3 : 5 a jeho obvod je 45 cm. Aké s dizky strin trojuholnika?

1+3+5=9dielikov

1dielik... 45 :9=5cm 15

5
1.5=5
3.5=15 25

5+15 =20 nie je vdcsie ako 25

5.5=25 neplati troj. nerovnost, trojuholnik neexistuje
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@ Katka, Danka a Janka si zarobili a chca si rozdelit 130 eur tak, aby ¢asti Katky a Danky boli
v pomere 3 : 2 a ¢asti Katky a Janky v pomere 2 : 1. Kolko ma ktora dostaf?

rozdelit 130 €

K:D:J
3 :2 /.2
2 : 1 /.3
6 : 4
6 :3
A
6: 4 : 3
6+4+3=13
130:13=10
6.10=60 K
4.10=40 D
3.10=30 J

34

Aby bola pika v rovnovihe, musia byt dlzky ramien v opaénom pomere ako je pomer hmotnosti
zdvaZi, ktoré si na tychto ramendch zavesené. Doplii iidaje na obrizkoch.

20cmQ 40 cm

20kg 10kg

60cm § 60cm

20 60cm

6 kg

2kg

20em:40ecm=1:2
20kg:10kg=2:1

1:1

60cm :60cm

4 10dm

5 kg

2kg

30:10=3:1
1:3=4:12

4:10=2:5
5:2=

6:2=3:1

Na niektorych
obrdzkoch si
dlzky ramien

nakreslené zle.

Oprav ich.
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@ Bronz je zliatina cinu a medi v pomere 1 : 4. Kolko medi obsahuje bronzovy §perk vaziaci 25 gramov?

1+4=5
25:5=5g cin

4.5g=20g medi



